

MI ÚJSÁG PETŐFIBÁNYÁN? 2023. július



XIV. évfolyam 2. szám

Petőfibánya Község Önkormányzatának kiadványa

Nyugdíjba vonult az Óvodavezető

Martinkovics Sándorné, Ildikó óvónéni 1978. szeptember 1-jén kezdett dolgozni az óvodában, amikor a lenti óvoda épülete átadásra került, melyet az akkori munkatársaival még együtt rendeztek be. Onnantól pedig egészen nyugdíjazásáig a petőfibányai óvodában dolgozott. Óvodapedagógusi végzettségét gyes alatt szerezte meg 1981-ben. A gyes után átkerült a Petőfi Sándor utcai óvoda épületébe, ahol 27 évet töltött a gyermekek társaságában. 2008-tól lett az intézmény vezetője, mely feladatra a Képviselő-testület 3 alkalommal is megválasztotta. Munkája mellett két szakvizsgát szerzett, óvodai fejlesztő és közoktatásvezetőit. Az utolsó 6 évben minősítési szakértőként és tanfelügyelőként is közreműködött. Óvodavezetőként az ő kezdeményezésére változott meg az óvoda neve, szerkezete a mai formájára. Előbb egységes óvoda-bölcsődei csoportot alakított ki, majd ez alakult át önálló mini bölcsődei csoporttá. 3 felnőtt gyermeke van és jelenleg 2 unokája, akik mellett aktív nagymamaként állandó készenlétben áll. A 44 éven át tartó óvodai munkája során legfontosabbnak a gyermekek jólétét, érdekét, egészségét és fejlődését tekintette. De igazán arra a legbüszkébb, hogy a hosszú évek alatt megszámlálhatatlan kisgyermek fejlődését tudta segíteni, nyomon követni. A kor előrehaladtával akkor érezte először, hogy elérkezett a nyugdíjba vonulás ideje, amikor felvett az óvodába egy olyan fiatalasszonyt, akit még ő szoktatott be annak idején a kiscsoportba. Az évek rohanásával pedig egyre több egykori óvodása jelent meg újra az intézményben már szülőként is. Alapító tagja volt a szép emlékű színjászokörnek, az iskolai alapítványnak, továbbá a kulturális és testnevelési közalapítványnak. Sok rendezvényt szervezett, vezényelt le, sőt 4 évig másodállásban még a település könyvtárosa is volt. Vezetése alatt újult meg a konyha épülete, berendezése és valósult meg mindkét óvoda külső és belső felújítása.

Kedves Ildikó! Köszönjük a gyermekek körében kifejtett áldásos munkádat, kívánjuk, hogy a nyugdíjasok között is ugyanolyan vidám hangulatú és mindenben kezdeményező maradj! Hosszú, egészséggel teli pihenést kívánunk nyugdíjas éveidhez!



Petőfi Sándor körtefája Petőfibányán



Mi is elültettük Petőfi Sándor körtefáját!

Az írott hagyomány szerint Petőfi Sándor utolsó estjét 1849. július 30-án Székelykeresztúron, a Gyárfás-kúria kertjében, egy terebélyes körtefa alatt töltötte, és másnap e városkából indult fehéregyházi utolsó útjára. Az öreg körtefa így Petőfi egyetlen élő tanúja.

Az 1950-es években Kányádi Sándor verset is írt róla *Haldoklik az öreg tanú* címmel. Ennek kezdősorai kerültek Székelykeresztúron a körtefacsonkra, amely a végét járta: *„Haldoklik az öreg tanú / Petőfi vén körtefája / Azt beszélük, ő látta volt / verset írni utójára.”*

Kovács Gyula pomológus, a Tündérgert létrehozója begyűjtötte és továbboltotta a körtefa utódainak termő ágát, a hajdanvolt Gyárfás-kúria eredeti körtefájának utódát, melyet még a 19. század második felében mentett meg egy lelkes, Petőfi-kultuszt ápoló székely atyafi. A fa gyümölcseről jelenleg annyit tudunk, hogy lédús és igen ízletes, egyszínű sárga őszi körte.

A Magyar Kultúráért Alapítvány felhívására Petőfibánya Község is örömmel csatlakozott a Petőfi körtefáját birtokló közösséghez. Az eredeti körtefáról újrászaporított oltványt Petőfibánya Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023.05.17-én 16:30-kor ültette el az Általános Iskola előtti közösségi parkban.

További információ a <https://tunderpajta.kultura.hu> oldalon található.

**Tájékoztató a
TÉGY JÓT! PETŐFIBÁNYA FEJLŐDÉSÉÉRT ÉS
LAKÓIÉRT ALAPÍTVÁNY
2022. évi tevékenységéről**



Alapítványunkat 2022.01.17-én kelt alapító okirattal 5 fő (Szűcs Zsolt, Juhász Péter, Molnár Tibor, Szluka Norbert, Győri Tamás) alapította Petőfibánya község és lakosságának, különösképpen az egészségkárosultak és rászorultak helyzetének javítása, jótekonyság célú támogatása érdekében szabadidős-, sport-, és kulturális fejlesztések megvalósítása, rendezvények létrehozása, Petőfibánya lakossága kohéziójának, identitásának fejlesztése és fenntartása céljából. 2022.04.30-án mutatkoztunk be a Gyermekpark elnevezésű rendezvényünkkel, melyen további önkéntesekkel a petőfibányai játszótéren található fa játszóház külső felújítását végeztük el. 2022.05.28-án részt vettünk a Nyárváros Vigasságon. A Puskás Arénában rendezték meg 2022.06.04-én a Magyarország-Anglia Nemzetek Ligája labdarúgó mérkőzést, melyre 40 petőfibányai gyermek részére szerveztük meg az utazást. 2022.07.03-án 600.000 Ft-tal támogattuk a súlyos beteg barátunkat, Zimmermann Istvánt, Zimit és családját.

2022.07.23-án rendeztük a III. Jótékonysági Focitornát, melynek fő célja a négyéves Kiss-Nagy Zsombor, valamint újra Zimmermann István támogatása volt.

A rendezvény költségeinek fedezetére a Vidékfejlesztési Program (VP6-19.2.1.-98-4-17 kódszámú Hagyományörző, értékkeremtő rendezvények, képzések lebonyolítása, kiadványok készítése című felhívás) pályázatán 1.999.983 Ft vissza nem térítendő támogatást nyertünk, a rendezvényen mintegy 600 fő vett részt, a támogatottak részére pedig 2,3 M Ft-ot tudtunk összegyűjteni.

2022.09.10-én részt vettünk a XVI. Bányász Emléknapon.

Alapítványunk szervezésében 2022. december 05-én és 06-án házhoz ment a Mikulás: több, mint 30 gyermeknek tudtuk megadni a Mikulással való találkozás élményét.

Petőfibánya további fejlődéséért és Lakóiért minden segítségért, támogatást köszönünk a jövőben is!

Balázs Gábor

Tégy jó! Alapítvány kuratóriumának elnöke

Gondozási kötelezettség

Ha elültetünk egy fát a telkünkön, akkor felelősséggel tartozunk érte. Nemcsak gyümölcsei szedéséhez van jogunk, de kötelesek vagyunk ápolni, gondozni is őt!

A hobbikertekről néhány gondolat... Egyre több lakossági megkeresés érkezik a Polgármesteri Hivatalba a Hobbikertekkel kapcsolatban. Vannak olyanok, akik életvitelszerűen ott élnek, oda építkeznek, bevezetik az áramot, kutatófúratnak, élvezik a természet adta örömeit, élvezik a tájat, a kilátást. Vannak, akik állatokat is tartanak, növényeket természetnek, olykor erőn felül is. De sajnos egyre többen vannak olyanok is, akik bár tulajdonukban van egy-egy hobbikert, egyre ritkábban látogatnak ki, ingatlanukat pedig teljesen elhanyagolják, s ezzel zavarják a többiekét, lehetetlenné teszik a pihenni, kikapcsolódni vágyók

nyugalmát, hiszen ezekről a kertekből átfutnak, átdőlnek a gondozatlan növények, olykor pedig nemkívánatos élőlények is megjelennek. Több kert kerítése előtt cserjék nőttek ki, melyek némely helyen még a gyalogos közlekedést is akadályozzák.

Megkérünk minden hobbikert tulajdonosát, gondozza, ápolja tulajdonát! Ha nem is természetnek benne semmit, legalább a gyomot, parlagnöveget, a kinőtt cserjéket rendszeresen vágják le, a szemetet időnként égessék el, ne hagyják, hogy a kert teljesen elgazosodjon! Külterületen is szabály, hogy a kerítés előtti területet is a kert tulajdonosának a kötelessége rendben tartani, még ha a földút Lőrinci Város tulajdona is! A hobbikertek külterületen vannak, így ott engedéllyel lehet égetni! Az Országos Tűzvédelmi Szabályzat változása miatt a továbbiakban nem engedély köteles, hanem bejelentés alapján végezhető a külterületi irányított égetés. Az illetékmentes bejelentést a Heves Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságánál (KRID azonosító: 100252144) kell megtenni az égetés előtt legalább 5 nappal az alábbi dokumentum kitöltésével: <https://heves.katasztrofavedelem.hu/34446/iranyított-egetes>.

A bejelentés magánszemély esetén (<https://epapir.gov.hu/>) E papíron, postai úton vagy személyesen; cég esetében cégkapun keresztül nyújtható be. Az e-mailben érkező bejelentéseket nem fogadják el.

Hírek az iskola háza tájáról

2022 szeptemberében a fenntartó döntéseként közös igazgatás alá kerültünk a hatvani Grassalkovich Antal Baptista Szakképző Iskolával, így új nevet kaptunk, mely *Petőfi Sándor Baptista Általános Iskola, Gimnázium, Szakképző Iskola, Technikum és Szakiskola* lett. Tagintézményként zökkenőmentesen indult a tanévünk, amit sok-sok munkával, programokkal, versenyekkel tarkítottunk.

Tanulóink részt vettek a Zrínyi Ilona matematikaversenyen, az Epson Elektrotechnikai vállalat által kiírt pályázaton, az Apcon megrendezett „Kisokos” versenyen, a „Bízz bennem” országos baptista iskolák közötti olvasó versenyen, ahol az előkelő második helyezést hozta el iskolánk három fős csapata. A Hatvani Bajza József Gimnázium által meghirdetett „Living Language” angol nyelvi versenyen II. helyezést értünk el. Szintén a Hatvani Bajza József Gimnáziumban, a „Nyelv-Ész” versenyen ismét a II. dobogós helyezésnek örülhettünk. A Petőfi-émlék tiszteletére névadónkról is megemlékeztünk. Országos online, három forduló verseny hirdettünk „Petőfi emlékverseny” címmel a baptista általános iskoláknak és a környező általános iskoláknak, amit sikeresen zártunk. Sok kisdíák nevezett be az ország minden pontjáról. Az első három helyezett és egy külön díjat nyert tanuló értékes könyvtulajdonban részesült. Iskolánk belüli versenyeket is szerveztünk, rendeztünk szép számmal. Alsó és felső tagozaton szavalóversenyt, alsó tagozatos kisdíákoknak *Szépíróversenyt*, felsőben *Kazinczy szépkiejtési versenyt*. A Rákellenes Liga jóvoltából ötödik osztálytól nyolcadik osztályig négy fős csapatok mérhették össze tudásukat. Csatlakoztunk a fenntartónk által meghirdetett *Cipősdoboz akcióhoz*, a *Fenntarthatósági témahét*en a tudatos fogyasztás, a biodiverzitás és a bolygónk védelme volt a fő téma. A 4. és 6. osztály csatlakozott az országos *Állatvédelmi témahét*hez, ami kiemelten a felelős állattartást vette fókuszba. Fogadtunk amerikai egyetemista vendégeket, akiknek a kicsik műsorral kedveskedtek. Az alsó tagozat a *Mese hónapja* címmel rajzkiállítást rendezett, részt vettek a *Szent Karácsony* néven Hatvanban megrendezett rajzpályázaton is, ahol a gyerekek munkáit hűtőmágnes formájában örökítették meg és kapták meg ajándékként az idős emberek. Büszkék vagyunk a sportlövő csapatunkra, akik a Légyfegyveres Megyei Bajnokság döntőjében első helyezést, az Országos Diákolimpián ötödik helyezést értek el. Voltunk a Mátrában, Budapesten az Arénában, ahol részt vettünk a Baptista Szeretetszolgálat 25 éves jubileumi ünnepi koncertjén. Gyermeknap alkalmából a Fővárosi Nagycirkuszban láthattunk egy remek előadást. Az iskola alapítványával közösen szervezett

Jótekonysági esten a gyerekek táncos produkciókkal, versekkel, dalokkal szórakoztatták a közönséget. Az est bevételét az idén informatikai eszközeink bővítésére fordítjuk. A 7. osztályosok csatlakozhattak a zagvaszántói iskolásokhoz és a *Határtalanul* pályázat keretében egy csodálatos hetet tölthettek Erdélyben. A fentiekén túl színvonalas műsorokkal emlékeztünk meg a tanév során minden hagyományos ünnepünkről is.

A fent felsorolt színes programok a mindennapi tanítás-tanulás áldozatos munkája mellett valósulhattak meg, amiért hálásak lehetünk a tantestület minden pedagógusának, az iskola minden diákjának, a minket támogató és együttműködő szülőknek, Petőfibánya Önkormányzatának és a Baptista Szeretetszolgálatnak. A tanév eseményeit időrendben és a versenyeken résztvevő tanulók nevét, helyezését elolvashatják iskolánk honlapján, illetve facebook oldalán.

<https://petofi-sandor.baptistaoktatasi.hu/>

<https://www.facebook.com/petofisuli>

Előreláthatólag a 2023/24-es tanévet szeptemberben 20 első osztályos kezdi. Nekik külön *gőlyatábort* szervezünk a nyár folyamán, hogy jobban megismerjék az iskolát, a leendő tanítónénijüket, ezzel is megkönnyítve számukra az iskolakezdet.

Brantner Katalin
tagintézmény-vezető



Gyerekek lenni jó..!

A Petőfibányai Mini Manó Óvoda és Bölcsőde küldetésnyilatkozata legfőbb feladatának tartja, hogy **BOLDOG GYERMEKEKET NEVELJÜNK! Kiemelt célunk** a családokkal való együttnevelés, a szülők bevonása a nevelési feladataink megvalósításába, a szülő-óvoda kapcsolatának mélyítése. Ezért a tavaszi hónapokban elindítottuk a „**Virágos óvodáért!**” programunkat. Minden kisgyermek egy tő muskátlival járult hozzá, hogy intézményünk még színesebb, virágosabb, illatosabb legyen. Közel 100 tő virágot ültettek el a gondos kis kezek. Nagyon köszönjük a szülőknek az odaadó segítségét!



Május 26-án rendeztük meg a Családi nappal egybekötött gyermeknapunkat. Ezen a délelőttön 122 gyermek mókázhatott szüleivel együtt a Sportcentrum területén. Hálás köszönetünket szeretnénk kifejezni, hogy sokan, sok mindenben mellettünk és velünk együtt voltak! Valamint szeretnénk az alábbi személyeknek, egyesületeknek, vállalkozóknak, szívből megköszönni a segítséget: Az óvoda SZMK összes tagjának; a Tégy jól! Alapítványnak; a Képviselő-testület tagjainak; Juhász

Péter polgármesternek; a karbantartó brigád tagjainak; a PKTK dolgozóinak; a konyha összes, ügyes kezű lányának; azoknak a szülőknek, akik nem kívánták nevüket felfedni, de nagyobb összeggel támogattak minket; a Petőfibányai Polgárőrségnek; a Petőfibányai Baptista Gyülekezetnek; a Horti Önkéntes Tűzoltóknak; Pásztor Richárd lőrinci polgárőrnek és "társának"; Balla Lászlónak; a Hatvani Rendőrkapitányságnak; Lénárt Petrának és Iovás társainak; Szekeres Norbert boxedzőnek, valamint Nagy Alexnek és Lakatos Vítónak; Bocsi Balázséknak (C&C); az Ila Grillázsnak; Tóth Arielnek; Nagy Milánnak; Farkas Szilárdnak; a Héhalmi Frenklin Parkosoknak; Stokker Ferencnek; Szalai Lászlónak; az Origó Pizzának; Czimer Gábornak, Tóth Zsoltnak; Varjú Gábornak; a Pizza Karavánnak! Nélkülük ez a rendezvény (ilyen formában) nem jöhetett volna létre. Még egyszer hálás köszönet minden támogatónak!

Június első hetében 21 nagycsoportos gyermek búcsúzott el az óvodától. Nekik sikereiben, örömeikben, kitartásban gazdag iskolás éveket kívánunk!

Nyáron is gyermekzsivaj tölti be óvodánkat, hiszen augusztus első hetéig ügyeletes óvodaként az Iskola utcai óvoda fogadja a gyermekeket.



A nyári összevonások alatt az egyébként különböző csoportokba, óvodaépületekbe járó gyerekek kerülnek össze, ezért kiemelt jelentőségű az új társak megismerése és elfogadása, az összevont csoportban a gyerekek együttműködési képességének alakítása. A nyári időszakban is fontos, hogy az óvodai életet olyan tartalommal töltsük meg, amely bár egy kicsit eltér a megszokottól, mégis színes, változatos és élményekkel teli. A dolgozók mindent megtesznek azért, hogy a nyomasztó hőségben olyan tevékenységeket és körülményeket teremtsenek a gyermekek számára, amelyek élménnyé teszik az óvodai napokat. Sokat tartózkodunk a szabadban, reggel jó idő esetén már az udvaron gyülekezünk, igyekezünk kihasználni az udvarunk adta lehetőségeket, a sok játékot. A napirend alakításával lehetőséget biztosítunk arra, hogy a gyermekek jól szervezeten tölthessék mindennapjaikat. Ettől a nevelési évtől pedig bevezetjük a „**NYITNIKÉK**” napot is. Ezen a délelőttön bejöhettek az újonnan beiratkozott gyerekek, ahol megismerkedhetnek az óvodával, az óvodapedagógusokkal. Megkapják a jelüket és a szülők tájékozódhatnak az óvónéniktől a szokásokról, az óvoda rendjéről. Minden kisgyermeknek és szüleinek nagyon jó pihenést és kikapcsolódást kívánunk a nyári hetekre, hónapokra!

Szabó Andrea
óvodavezető



Pályázati felhívás a Petőfibánya 403 hrsz-ú bányató művelési ágú horgásztó halgazdálkodási jogának hasznobérbe adására

A pályázat kiírója: Petőfibánya Községi Önkormányzat

A pályázat tárgya: Petőfibánya 403 helyrajzi számú meddőhányó művelési ágú 11 hektár 5418 m² területű vízterület halgazdálkodási jogának hasznobérbe adása.

A hasznobérleti jogviszony időtartama: 5 év

A pályázat benyújtásának helye és határideje:

A pályázatot e felhívásban foglalt tartalmi követelményeknek megfelelően 2023. november 21. napjáig Petőfibánya Községi Önkormányzat 3023 Petőfibánya, Bánya utca 3. szám postai címre Juhász Péter polgármester részére kell benyújtani. A borítékra kérjük ráírni: „**Halgazdálkodási jog hasznobérlet 2024.**” kifejezést.

A pályázati kiírás közzétételének helye:

Petőfibánya Községi Önkormányzat honlapja: www.petofibanya.hu; hirdetőablaja: Bánya utca 3.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Juhász Péter polgármester nyújt, a 37/387-303-as telefonszámon.

A pályázatok értékelése:

A beérkező pályázatokat Petőfibánya Községi Önkormányzat Képviselő-testülete bírálja el. A pályázat eredményéről a pályázókat írásban értesíti legkésőbb 2023. december 1. napjáig. A pályázat kiírója fenntartja a jogot, hogy a pályázati eljárást indoklás nélkül eredménytelenné nyilvánítsa.

A Pályázó számára a pályázat kiírója az alábbi feltételek vállalását írja elő

A pályázónak kötelezettséget kell vállalnia arra, hogy nyertessége esetén:

- A hasznobérlet időtartama alatt folyamatosan és maradéktalanul betartja a hatályos jogi szabályozások által – különösen a halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló 2013. évi CII. törvényben előírt rendelkezéseket.
- Az üzemeltetéshez szükséges hatósági engedélyeket beszerzi.
- Gondoskodik a horgásztónak a jogszabályok által előírt állapotban tartásáról, ennek biztosítására a szükséges „állag megőrző” munkálatokat saját költségén folyamatosan elvégzi. (halgály kotrás, tó környékének kaszálása – rendben tartása, partoldal karbantartása és védelme).
- Vállalja, hogy a horgásztó használatáért gazdasági évenként bérleti szerződésben meghatározott hasznobért fizet a tulajdonos részére.
- Kiemelt fontossággal lehetővé teszi, hogy a község lakossága, illetve a települést felkereső turisták a tavat körbejárhassák, megszemlélhessék, a tó partján pihenhessenek.
- A horgászati tevékenységet kötelesek úgy folytatni, hogy a tó körbejárhatóságát mindenkor biztosítsák.
- Pályázó tudomásul veszi, hogy települési és egyéb, az önkormányzat által támogatott rendezvények tartása esetén a tó és környékének más célú hasznosítása előnyt élvez a horgászati tevékenységgel szemben.

A pályázónak az alábbi dokumentumokat kell benyújtania:

- A pályázati felhívásban meghatározott feltételek teljesítésének módjáról 2-3 írott oldal, amely tartalmazza a teljesítés garanciáinak bemutatását, továbbá a pályázó által vállalt feladatok bemutatását, megvalósításának terveit.
- Cégszerűen aláírt, teljeskörűen kitöltött „pályázati lap” (1. számú melléklet).

A nyertes pályázónak az értesítést követő 15 napon belül az alábbi dokumentumokat kell benyújtania:

- Bérbevétel napjától számított öt évre szóló halgazdálkodási terv.
- cégkivonat, magánszemély esetén vállalkozói engedély másolat.
- Pályázati adatlap a Polgármesteri Hivatalban kérhető, illetve megtalálható a www.petofibanya.hu oldalon.

"Helybe visszük a szűrővizgálatokat" program Petőfibányán



2023.07.25.én (kedden) szűrőbusz érkezik a Művelődési ház alatti parkolóba. A program során **10:00-15:00 óra között** a helyszínen regisztráltaknak az alábbi szolgáltatásokat nyújtja a szűrőbusz: állapotfelmérés, testtömeg-összetétel mérés és elemzés, ujjbegyből történő vérvétellel vércukor, koleszterin, húgsavszint meghatározás, vérnyomás, pulzus, oxigén telítettség meghatározás, életmód tesztek, tanácsadás, ezeken felül **2 orvosi szakvizsgálat: nőgyógyászat és belgyógyászat.** TAJ-kártya szükséges! Nem kell éhgyomorral érkezni az ujjbegyből történő érvizsgálatokhoz!

NEM KELL BEJELENTENI A KUTAKAT!

A korábban engedély nélkül létesített sekély, kerti, főleg locsolásra használt kutak **2024-től** automatikusan szabályosnak minősülnek, tehát **nem kell bejelenteni, fennmaradási**

engedélyt kérni rájuk. Korábban jeleztük, hogy egyelőre ne kezdeményezzék a fűrt kutakkal rendelkezők a kutak bejelentését, mert az akár több százezer forintos (kút kamerás átvizsgálása, kútfúrói igazolás, stb.) kiadást is előíró jogszabályi kötelezettséget előíró törvényben enyhítés várható. Az Országgyűlés júniusban módosította a vízgazdálkodási törvényt, így **mentesülnek az engedélyezettési kötelezettség alól a 2024.01.01. előtt engedély nélkül létesített háztartási kutak tulajdonosai.** Új kút létesítéséhez azonban továbbra is kell engedély. Akinek a telkén a kút mélysége nem haladja meg az 50 métert, nem érinti az első vízzáró réteget, illetve háztartási és mezőgazdasági használatra szolgál és vízkészletvédelmi szempontból nem védendő területen található, annak az ingatlan tulajdonosnak nincs teendője!

TELEFONSZÁMVÁLTOZÁS!

Az Országos Orvosi Ügyelet Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. tájékoztatja a lakosságot, hogy az Orvosi Ügyelet telefonos elérhetősége 2023. augusztus 01. napjától kezdődően **MEGVÁLTOZIK.** A jövőben az alábbi hívószámon keresztül szíveskedjenek keresni az orvosi ügyeletet: **06-30/564-6439** Természetesen az orvosi ügyelet egyéb elérhetőségi adataiban változás nem történt. Kérjük szíves megértésüket!



ÁLLÁSÁJÁNLAT - Betanított munkás - nyugdíjasok, kisgyermeket nevelők részére is!

A Linvest Kft. petőfibányai fatelepére, a fűrészüzembe keres **betanított munkakörbe elsősorban rakodó és faipari munkásokat, továbbá asztalost.** A rugalmas munkaidőbeosztás miatt nők, kisgyermeket nevelő anyukák és nyugdíjasok jelentkezését is várják, a munka képzettséget nem igényel. Jelentkezni lehet a **06 30/9481-311-es telefonszámon** vagy a woodholz@t-online.hu címen.

MI ÚJSÁG PETŐFIBÁNYÁN? Petőfibánya Községi Önkormányzatának kiadványa – Kiadó: Petőfibánya Községi Önkormányzatának képviselőtestületében Juhász Péter polgármester – Főszerkesztő: Dr. Gyirán Viktor jegyző – Szerkeszti: Szerkesztőbizottság – Nyomdai munka: NVStudio. Ny.sz.:163/0882/2/2010. ISSN2732-155X. Megjelenik:1350 plyn.